

PROIECTELE ANULUI 2013 PREZENTATE LA BUCUREȘTI, DE ARHITECȚI DIN 10 ȚĂRI

*participă președintele Royal Institute of British Architects și câștigătorii
Festivalului Internațional de Arhitectură de la Singapore*

11 - 12 Noiembrie 2013, JW Marriott Bucharest Grand Hotel

ABplus Events și Ordinul Arhitecților din România organizează pe 11 și 12 noiembrie, la JW Marriott Bucharest Grand Hotel, cea de-a zecea expoconferință internațională de arhitectură: RIFF 2013.

Participă 400 de arhitecți și speakeri invitați din 10 țări, care vor prezenta proiectele premiate ale anului 2013 din Marea Britanie, Polonia, Norvegia, Ungaria, Austria, Cehia, România, Slovacia, Danemarca și Elveția.

Invitatul special al ediției din acest an este arhitectul Stephen HODDER, Președintele Royal Institute of British Architects, care va vorbi despre “Continuitate și Dezvoltare”.

La RIFF 2013 îi puteți întâlni pe laureații Festivalului Internațional de Arhitectură de la Singapore, din luna octombrie, arhitecții norvegieni Odd KLEV și Geir HAAVERSEN, care vor prezenta proiectul câștigător „Statoil”.

Programul evenimentului cuprinde 3 sesiuni plenare – sesiunea plenară de deschidere de pe 11 noiembrie, sesiunea plenară „Arhitectură. Cultură. Identitate. Inovație” de pe 12 noiembrie, moderată de Liviu Mihaiu, sesiunea plenară finală, 4 workshop-uri specializate și expoziția tematică de pe 11 și 12 noiembrie, în care vor fi prezentate soluții inovatoare pentru arhitectură.

Din program: **Casa de Vacanță “Vitznau”**, proiect prezentat de arh. Daniel LISCHER - câștigător al Detail Prize; **“Festival Hall of the Tiroler Festspiele Erl”**, prezentat de arh. Sebastian BRUNKE - câștigător al German Design Award 2013; **“Heat Exchanger Važecká”**, parte a proiectului **Košice Capitală Culturală Europeană 2013**, prezentat de arh. Dušan BURÁK; **“CINiBA – The Scientific Information Centre and Academic Library”**, proiect prezentat de arh. Dariusz HERMAN – nominalizat la Mies van der Rohe Award 2013; **„Kodaly Centre”**, prezentat de Tamás FIALOVSKY și Richárd HÖNICH – premiat cu FIABCI Prix d’Exellence International Real Estate și multe alte proiecte europene recente.

Evenimentul va avea loc pe 11 și 12 noiembrie, zilnic între orele 09:00 – 18:00, la JW Marriott Bucharest Grand Hotel, Sala Constanța Ballroom și Grand Ballroom.

RIFF

Programul complet RIFF 2013, lista invitațiilor și a speakerilor pe www.ieriff.ro

Info/Înscrieri la adresa de email riff@abplusevents.com

Organizatori: ABplus Events și Ordinul Arhitecților din România.

Partener instituțional: Institutul Național al Patrimoniului.

Mulțumim **partenerului oficial** - Saint-Gobain România.

Mulțumim **partenerului principal** – Guardian Glass, **partenerilor** – Saint-Gobain Rigips, Saint-Gobain Weber, Veka și Rockwool, **sponsorilor** – Swisspearl și Mapei, **partenerului media principal:** Igloo, **partenerului de comunicare online** – SpatiulConstruit, **partenerilor media** – Archiworld Europe, e-Architect, Archiweb.cz, Radio Guerrilla, Arhitectura 1906, Arhimania, Roarhitect, Inspirationist, Atelierul de Proiectare, Bursa Construcțiilor, Pardoseli Magazin, Mandarde și Acoperișuri, Arhitect Media, Arhiforum, Designist, HipMag, **travel partner** – Opel, **networking partner** - Crama Opișor.

RIFF 2013 este un eveniment creat de ABplus Events și face din seria expoconferințelor internaționale pentru arhitecți și contractori, alături de INGLASS, GIS și CONTRACTOR.

Grupul de companii ABplus este specializat în crearea, dezvoltarea și organizarea de evenimente de mari dimensiuni, de tip: târguri, expoziții, conferințe, festivaluri. ABplus are o experiență de 16 ani pe piața de evenimente din România și are în portofoliul peste 150 de evenimente de mari dimensiuni pentru diferite industrii: construcții, arhitectură, energie, sănătate, educație, agricultură, servicii. ABplus Events este creatorul conceptului de rețea națională de expoziții și este lider pe piața evenimentelor expoziționale pentru industria construcțiilor prin brandul CAMEX. Mai multe despre evenimentele organizate de ABplus Events pe www.abplus.ro